



扛起中国男举大级别项目大旗！ 刘焕华 102公斤级夺冠



8月10日，中国选手刘焕华在比赛中。

(新华社发)

本报综合消息 北京时间8月10日下午，巴黎奥运会举重比赛继续进行，在男子102公斤级比赛中，“00后”小将刘焕华不负众望，夺得金牌，这也是中国男举在100公斤以上大级别项目中的首枚金牌。

抓举比赛中，刘焕华第一把举起了178公斤，第二把直接提升了5公斤，轻松举起183公斤，第三把挑战186公斤，再次举起，创造了自己在抓举上的最好成绩。

挺举是刘焕华的强项，第一把轻松举起220公斤，第二把虽然尝试228公斤被判失败，但他仍以总成绩406公斤获得金牌。

不到23岁的刘焕华2022年3月才入选国家队，2021年9月他代表天津队出战全运会时还是一名81公斤级的选手，但因为巴黎奥运会举重级别有所调整，81公斤级不在奥运参赛项目之列，进入国家队的刘焕华只能选择升级，整个2022年都在比89公斤级。

然而，国家队在89公斤级拥有李大银这样的优秀选手，新人刘焕华在这个级别并没有待多久，又得面临升级，考虑到96公斤级同样不属于奥运参赛项目，他不得不选择102公斤级。

刘焕华有天赋，更不缺乏努力拼搏的态度。在2023年9月的举重

世锦赛上，刘焕华以224公斤和404公斤，夺得挺举和总成绩两枚金牌；10月份的杭州亚运会上，刘焕华干脆比了109公斤级，又以抓举185公斤，挺举233公斤，总成绩418公斤打破亚运会纪录，获得冠军。

亚运跨级别夺冠，刘焕华自己都感到不可思议，“到现在我都感觉那一天和做了一场梦一样，就是你完全都不敢想象的事情被你完成了。我突然发现身体里原来蕴藏着这么大的能量，这次胜利对提升自己的信心有极大的帮助。”

当然，刘焕华清楚，自己不断突破个人极限的背后源于什么，

“我是一个比赛型的运动员，但归根结底还是训练时稳扎稳打，有了那个基础你才敢去拼。”

在2024年4月的举重世界杯上，刘焕华以挺举232公斤、总成绩413公斤刷新挺举和总成绩两项世界纪录夺冠，在该级别他的积分排名世界第一，这个时候，刘焕华的心中只有一个念想，要在巴黎奥运会上为中国男子举重队实现大级别零的突破。

如今，接过中国举重大级别项目大旗的刘焕华为中国男举再夺一金，这位“00后”小将的未来足够让人期待。

甬将风采

“舞”动乾坤 曾莹莹奥运首秀获第八名

见习记者 龚旭琪

北京时间8月9日深夜，巴黎奥运会霹雳舞项目女子组比赛在协和广场进行，宁波运动员曾莹莹登场亮相，完成奥运首秀。优美的律动、炫酷的舞姿，曾莹莹用霹雳舞书写了一个关于拼搏、坚持的故事。

霹雳舞(Breaking)，是一种以个人风格为主的技巧性街舞舞种，舞蹈中有大量手撑地、快速脚步移动、各种倒立定格及在地板上或者空中的高难度旋转，充满了竞技感与观赏性。

在巴黎奥运会的比赛中，霹雳舞项目的评价体系包括音乐性、表现力、原创性、技巧性和完成性，比赛形式为1对1对抗。参赛选手分成4个小组，进行组内循环赛，每组前两名晋级。八强赛采取两两对局的单场淘汰赛制，直至决出最终的冠军。

曾莹莹曾是田径运动员，有

身材高大、四肢修长的先天优势，她的舞蹈风格是力量感十足，爆发性很强，动作的衔接成套，能超越大部分的女子选手。

小组赛，曾莹莹和杭州亚运会霹雳舞亚军、日本选手汤浅亚美，摩洛哥选手Elmamouny，意大利选手Antilai Sandrini分在一个小组。

第一场面对Elmamouny，曾莹莹带来两套精湛的表演，以2:0拿到首胜。第二个对手是Antilai Sandrini，从容自信的曾莹莹迅速进入状态，呈现两套行云流水的动作，再次以2:0取胜，成功锁定八强席位。

淘汰赛阶段，曾莹莹在1/4决赛遭遇2023年霹雳舞世锦赛冠军、立陶宛选手Dominika，0:3不敌，收获第八名。

这是曾莹莹人生第一届奥运会。虽至而立之年，又是“半路出家”，大学开始接触霹雳舞的曾莹莹，通过坚持“跳”进了巴黎。这次奥运之旅，是一段充满挑战与奋斗的历程，对她而言，深刻且难忘。



曾莹莹在比赛中。

新提的汽车刚开一小时，故障灯亮了 经数天协商，车主与4S店达成一致



记者 方琴

“我的车子刚提出开一小时，就出故障了，我还能相信它以后不会出其他状况吗？”8月2日，网友邹先生通过宁波民生e点通群众留言板反映，问界M9汽车刚到手，结果行驶时发动机故障灯亮起，他怀疑汽车存在质量问题，要求换车却遭到4S店拒绝。

邹先生说，今年4月，他在下应北路的鸿蒙智行4S店预订了一辆问界M9混动增程式SUV，全款支付50多万元。7月31日，“梦中情车”终于到店，满怀期待的邹先生赶紧去提车。

“拿到新车肯定是高兴的，我就打算直接回家，后来差不多行驶了一小时，车里的显示屏突然亮起了黄色的警示灯。”邹先生说，当时他看到这个警示灯心里慌了，由于看不懂图案是什么意思，次日他连忙把车开回了4S店。

经过店内工作人员的检查，原来是汽车内部一个压力传感器出现了故障，4S店表示会负责维修更换。不过，邹先生表示无法接受。

“这是一辆新车啊！刚到手就出问题了，让我怎么接受？今天出一个故障，后天万一有新的故障出现怎么办？”邹先生质疑这辆汽车存在质量问题，为此他提出了换车的诉求。

从邹先生传来的图片可以看到，该车辆具体的故障码显示“LP-EGR 压差传感器通道1Offset检查值不合理(正向)”。邹先生告诉记者，他不太懂汽车内部构造，对他来说就是车子存在问题，4S店工作人员却说这个故障不在“三包”范围之内，不能换车。目前，车子仍停在4S店内。

记者联系了该4S店负责售后的相关工作人员，他解释故障灯颜色分红色和黄色，显示屏亮黄灯代表初级预警灯，亮红灯则代表对车有负面影响，客户的新车是一处压力传感器出现了故障，只要更换这个零部件就可以解决问题。

“客户提出要重新换一辆车，这个不符合‘三包’标准，我们只能跟他谈其他补偿。”该工作人员告诉记者，公司可以将全车质保期从4年延长至8年，但是客户不同意，他要求终身质保，或者质保期延长至15年并赔偿5万元，对于这个诉求，公司无法满足。

据记者了解，根据国家市场监督管理总局发布的《家用汽车产品维修、更换、退货责任规定》第二十条：家用汽车产品自销售者开具购车发票之日起60日内或者行驶里程3000公里之内(以先到者为准)，家用汽车产品出现转向系统失效、制动系统失效、车身开裂或燃油泄漏，消费者选择更换家用汽车产品或退货的，销售者应当负责免费更换或退货。

在家用汽车产品“三包”有效期内，发生下列情况之一，消费者选择



红圈处印出故障的压力传感器。

(网友供图)

更换或退货的，销售者应当负责更换或退货：(一)因严重安全性能故障累计进行了2次修理，严重安全性能故障仍未排除或者又出现新的严重安全性能故障的；(二)发动机、变速器累计更换2次后，或者发动机、变速器的同一主要零件因其质量问题，累计更换2次后，仍不能正常使用的，发动机、变速器与其主要零件更换次数不重复计算；(三)转向系统、制动系统、悬架系统、前/后桥、车身的同一主要零件因其质量问题，累计更换2次后，仍不能正常使用的。

据该4S店工作人员补充说，新车出厂前，厂家会做一次检查，到店后门店也会对车辆进行检查，检查

时没有出现这个情况，确实存在偶发性，但是产品质量是可以保证的。目前这一块零部件出现故障，提示黄灯不会影响车辆正常行驶，只要换一个传感器就可以解决问题。

记者为此咨询了汽车行业的专业人士，此类压力传感器主要功能是通过压差监控来识别汽油燃烧效率，控制点火角。黄灯报警一般不影响车辆安全，不过，该传感器出故障的话，会影响尾气排放。

鄞州区市场监管局受理后于8月7日回复，消费者与门店在质保时限和赔偿金额问题上存在较大分歧，无法达成一致，故调解不成，终止调解，建议消费者通过其他法律途径解决。

昨日，邹先生向记者反馈，8月9日，他再次与4S店进行协商谈判，最后双方达成一致。

发现身边的问题，请您继续通过以下方式反映：

- 拨打热线81850000；
- 打开甬派App，在首页下方点击进入“问政”板块留言；
- 微信搜索“nb81850”，关注后直接留言；
- 打开中国宁波网，登录宁波民生e点通群众留言板。

百家单位·百名记者 双百惠民行

迁走“大排档”，还车位于民 洞桥镇这个停车场整治完毕

帮办行
记者 钟海雄

近日，记者从海曙区洞桥镇获悉，经过有关部门整治，洞桥镇一处被改成“大排档”的停车场已恢复原貌，附近有停车需求的市民又可以正常使用。

8月1日，有网友通过宁波民生e点通群众留言板发帖反映，在洞桥镇潘沙北路农业银行对面的停车场里，一些流动烧烤摊贩白天占车位放置烧烤设备，晚上则在那里摆摊做生意。

记者曾于8月2日、8月3日两次前往实地，发现当时停车场有十余个车位被挪作他用，成了“大排档”摊位。8月5日，洞桥镇答复表示，已经两次通知摊主进行整改，下一步将采取相应措施，对路口进行封堵，在停车位

外围安装护栏。前日20点30分，记者再次前往现场，看到原先被占用变成“大排档”的十余个车位已全部恢复原貌，原先摆摊的位置也加装了隔离护栏。停车场内车子停得满满当当。

据了解，该停车场建于2018年，当时由于周边居民陆续增多，为缓解日益严重的停车难问题，洞桥镇将该区域作为停车场向市民开放。从开放至今，该停车场作为公益性场所不收取停车费。

洞桥镇相关工作人员介绍，目前停车场外围已设置了隔离护栏，并劝离了占用停车场摆摊的摊贩。连日来，洞桥镇出动人员多次冲洗该区域，以去除地面油污。交警部门也派人到停车场维持停车秩序。镇里考虑对摊贩的车辆停放进行规范管理。

青少年创业集市开张啦



前日晚上，在海曙区段塘街道南都社区，“摆摊吧！后浪！”第二届青少年创业集市拉开序幕。青少年创业集市为青少年提供了一个展示自我、锻炼能力的平台，既弘扬了志愿服务精神，又增强了社区居民的凝聚力。(徐能 张昊桦 摄)

尊敬的联通客户您好，为了给您提供更优质的服务，我公司将于2024年8月13日凌晨00:00-06:00对慈溪市的宽带网络设备进行优化升级，在此期间可能会影响到您的宽带上网和固定电话使用。感谢您一直以来对我们的支持，网络升级期间如给您带来不便，敬请谅解。

中国联合网络通信有限公司宁波市分公司
2024年8月11日

网络升级公告